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No trigésimo primeiro dia do mês de outubro, às dezessete horas, via plataforma Google Meet, 
deu-se início à sexta reunião extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco do Colegiado do 
Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Michelly 
Fernandes de Macedo (presidente do colegiado), Cibele dos Santos Borges,  Erick Platiní 
Ferreira de Souto, Genilson Fernandes de Queiroz, Marcelo Barbosa Bezerra, Talyta Lins 
Nunes, Tiago Almeida Saraiva e Ana Alice Carlos Sales de Sousa Loia (representante 
discente). Verificada a existência do quórum e, após a aprovação da pauta, a presidente discutiu os 
pontos entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Justificativas de ausência; a 
professora Michelly Fernandes de Macedo informou ter recebido apenas a justificativa de 
ausência do Carlos Alano Soares de Almeida, sendo o professor Tiago Almeida Saraiva o 
representante do núcleo na reunião. Ponto 2. Apreciação da ata da 3ª Reunião Ordinária de 
2025; ata aprovada por unanimidade. Ponto 3. Apreciação e deliberação sobre ofertas de 
turmas do semestre 2026.1; A professora Michelly Fernandes de Macedo apresentou o 
levantamento para a solicitação de turmas, totalizando 139 (centro e trinta e nove) disciplinas 
solicitadas no SIGAA para 2026.1, sendo 62 (sessenta e duas) da matriz antiga, 63 (sessenta e 
três) da matriz nova e 14 (quatorze) optativas. Foi decidida a solicitação da integralidade das 
turmas para acompanhar o comportamento dos alunos e permitir que os mesmos possam cursar 
componentes pendentes. Foi pontuado que algumas turmas poderão ser removidas posteriormente 
caso não haja matrículas. Foram solicitadas 14 disciplinas optativas para as quais os professores já 
haviam manifestado concordância em ofertar. O professor Genilson Fernandes de Queiroz 
solicitou que sua disciplina, "Princípios de Oncologia", não fosse solicitada para 2026.1, pois 
pretende ofertá-la apenas no segundo semestre. O professor Tiago Almeida Saraiva questionou 
se os horários das novas disciplinas haviam sido acordados com os docentes responsáveis, em 
vista de problemas anteriores. A professora Michelly Fernandes de Macedo esclareceu que as 
disciplinas da matriz nova ofertadas pela primeira vez tiveram o horário acordado com os 
professores responsáveis. Disciplinas optativas ou compartilhadas de outros departamentos (ex.: 
Libras, Sociologia) tiveram seus horários replicados do semestre vigente, sendo solicitada apenas 
uma reserva de 5 vagas para alunos da Veterinária, e não a criação de uma nova turma. Em relação 
ao ajuste de horário para almoço, a professora Michelly Fernandes de Macedo informou que foi 
feito um remanejamento de horários (em disciplinas como Farmacologia Veterinária e Diagnóstico 
por Imagem em Medicina Veterinária) para evitar o uso do sexto horário da manhã e do primeiro 
horário da tarde, garantindo o tempo de almoço dos alunos. Foi informado que a disciplina 
optativa de Ortopedia não foi cadastrada por falta de garantia de insumos e disponibilidade do 
centro cirúrgico do HOVET. Por fim, a professora apresentou um problema com alunos 
ingressantes via SISU que reprovam no primeiro período da matriz nova por não conseguirem 
solicitar matrícula nos códigos dessas disciplinas nos semestres seguintes. A solução proposta foi 
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cadastrar as turmas do 1º período da matriz nova com 26 (vinte e seis) vagas, deixando uma vaga 
remanescente para alunos que precisem de rematrícula. A proposta foi aprovada. Cumprida a 
ordem do dia e, não havendo mais comentários, às quinze horas e trinta minutos, a presidente do 
colegiado agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião.  E eu, Leonardo 
Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos 
membros na 1ª reunião extraordinária do colegiado do curso de MV de 2026, realizada no dia 06 
de março de dois mil e vinte e seis.xxxxxxxxxxxxx 
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